
Erratum

Projet de règlement

Loi sur la qualité de l'environnement
(L.R.Q., c. Q-2)

Exploitations agricoles — Modifications

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 20 mai 2009,
141^e année, numéro 20, page 2394.

À la page 2394, on aurait dû lire « Loi sur la qualité
de l'environnement, L.R.Q., c. Q-2 » au lieu de « Loi sur
les règlements, L.R.Q., c. R-18.1 ».

51838